Отчет председателя Собрания депутатов

Краснокутского сельского поселения

о проделанной работе
за 2023 год
Уважаемая Людмила Владимировна!

Уважаемый Владимир Николаевич!

Уважаемые депутаты Собрания депутатов

Краснокутского сельского поселения,

руководители всех форм собственности сельского поселения,

представители общественности!

жители Краснокутского сельского поселения!                             
	          Собрание депутатов является постоянно действующим коллегиальным органом, состоит из 10 депутатов. Свою работу Собрание депутатов строит по годовому плану, утвержденному решением Собрания депутатов  в декабре 2022 № 49  «О примерном плане работы Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения на 2023 год»


         В 2023 году было проведено 14 заседаний, на которых трижды заслушивался отчет главы Администрации сельского поселения, по наиболее важным вопросам дважды принимались изменения в Устав сельского поселения, четыре раза принимались дополнения и изменения в бюджет.                                   Одним из самых важных решений является принятие бюджета поселения на новый финансовый год, исполнение бюджета поселения за предыдущий год.
          Одной из основных функций Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения, закрепленных в Федеральном законе № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», является нормотворчество в соответствии с полномочиями, установленными действующим федеральным и региональным законодательствами, а также Уставом Краснокутского сельского поселения.

       Нормотворчество является одним из приоритетных направлений деятельности Собрания депутатов. Собрание депутатов в пределах своей компетенции издает нормативные правовые акты в форме решений, устанавливающих правила, обязательные для исполнения на территории Краснокутского сельского поселения, по важнейшим вопросам функционирования муниципального образования.  

 
        3а отчетный период Собранием депутатов Краснокутского сельского поселения принято 37 решений. Подготовка и принятие нормативных актов осуществлялась в соответствии с Положением о муниципальных правовых актах Краснокутского сельского поселения, утвержденным решением Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения.

Первостепенной задачей Собрания депутатов при осуществлении нормотворческой деятельности является безусловное соблюдение Конституции РФ, федерального и регионального законодательств и в соответствии с этим постоянное совершенствование нормативной правовой базы поселения.
 
В связи с этим проекты решений, вносимые в Собрания депутатов, в течение года проверялись на соответствие законодательству и наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Краснокутского сельского поселения, утвержденным решением Собрания депутатов сельского поселения 
 
В целях повышения качества принимаемых нормативных правовых актов Собрание депутатов в течение всего года тесно взаимодействовало с прокуратурой района. Проекты решений направлялись в прокуратуру района для получения заключения прокурора о соответствии проекта акта действующему законодательству и отсутствию коррупционных факторов, способствующих созданию условий для коррупции.
             Большинство решений, принятых депутатами на протяжении всего года, касались таких сфер, как организация местного самоуправления, управление муниципальным имуществом, финансовые основы и другие.

           Основным условием реализации права местных органов власти на самостоятельное решение вопросов местного значения является бюджет поселения. В этой связи главная роль Собрания депутатов заключается в утверждении бюджета поселения и контроль за его исполнением.

            В течение 2023 года в соответствии с бюджетным законодательством депутатами приняты решения в части внесения изменений в бюджет 2023 года, утверждения бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, утверждения отчета об исполнении бюджета за 2022 год. Решения по корректировке бюджета принимались своевременно, что способствовало работе Администрации по исполнению бюджета.

Вопрос своевременного приведения Устава поселения в соответствие с действующим законодательством находится на постоянном контроле Собрания депутатов. Все изменения в Устав вносятся своевременно.
 
В целях информационной открытости нормотворческой работы Собрания депутатов решения, принятые на заседаниях, обнародовались на информационном стенде сельского поселения, а также размещались на официальном сайте Администрации сельского поселения, Решения по налогам опубликовались в общественно - политической газете Октябрьского района «Сельский вестник». Каждый желающий гражданин имел возможность ознакомиться с нормативными правовыми актами.  Нормативные правовые акты направлялись в правительство Ростовской области для включения в регистр муниципальных правовых актов Ростовской области и в прокуратуру района.
          В течение 2023 года Собранием депутатов были заслушаны:

          - отчет о работе главы Администрации Краснокутского сельского поселения за 2023 год;
          - отчет Председателя Собрания депутатов о работе Собрания депутатов за 2023 год.

Все депутаты поселения Совета ответственно относятся к исполнению депутатских обязанностей. Активно участвуют в работе Собрания депутатов. 

          И в заключении хочется отметить, что цель работы Собрания Краснокутского сельского поселения – рост благосостояния жителей нашего поселения, и от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач.
 
Хочу также высказать слова благодарности депутатам сельского поселения за их активную, многогранную и полезную работу во благо наших избирателей! 

Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным 2024 год объявлен годом Семьи.
          Губернатором Ростовской области Василием Юрьевичем Голубевым текущий 2024 год объявлен годом Добрых дел. 

          В Октябрьском районе создан и работает фонд «Добрых дел» для оказания помощи участникам СВО. Солдаты нуждаются не только в сладостях, в теплых вещах, подарках. На сегодня остро стоит вопрос закупки переговорочных устройств, стоят они очень дорого.   

          Уважаемые жители сельского поселения, просьба оказать посильную помощь. Реквизиты для перевода денежных средств есть в Администрации.              

          В заключении хочется пожелать Администрации Краснокутского сельского поселения и Собранию депутатов Краснокутского сельского поселения тесного и плодотворного сотрудничества и принятия грамотных и взвешенных решений. 
                 Спасибо, всем на внимание!
Председатель Собрания депутатов
Краснокутского сельского поселения                                          О. И. Гаврилова
