Протокол схода жителей п. Интернациональный
19.08.2022 
                                                                             п. Интернациональный
Место проведения схода: СДК п. Интернациональный
Присутствует: 15 жителей п. Интернациональный.

На сходе присутствуют: 
представители Краснокутского сельского поселения:

Огнев В. Н.  - Глава Администрации Краснокутского сельского поселения;
Богданова К. Г. - вед. специалист сельского поселения.
Голощапов А. Ф. - Заведующий сектором по казачеству и связям с общественными организациями отдела социально-политических коммуникаций Администрации Октябрьского района 
Корнеев Р. С-главный редактор радиостанции «Атаман FM»
Председатель схода: Огнев В. Н.  – Глава Администрации Краснокутского сельского поселения;
Секретарь схода: Богданова К. Г. – вед.  специалист Краснокутского сельского поселения.
Повестка дня:
   1. Рассмотрение обращения главный редактор радиостанции «Атаман FM» Корнеев Р. С, в части вопроса:
- установка антенно-мачтового сооружения для размещения радиовещательного оборудования радиостанции «Атаман FM».
Слушали:  
      Огнева В. Н.   - главу Администрации Краснокутского сельского поселения, в адрес Администрации Краснокутского сельского поселения поступило обращение Корнеева Р. С по вопросу   установки антенно-мачтового сооружения для размещения радиовещательного оборудования. Вопрос о размещении данного сооружения также был рассмотрен на градостроительно-инженерном совете при Администрации Октябрьского района Ростовской области в 
ВЫСТУПИЛИ:

        Корнеев Р. С-главный редактор радиостанции «Атаман FM», хочу пояснить следующее, что радиостанция «Атаман FM» появилась в радиоэфире в 2018 году. В нашем эфире имеются информационные программы, программы для души, музыкальный формат-это позитивные казачьи и русские народные песни, также популярная музыка (исключительно песни об общечеловеческих ценностях). Для более широкого охвата вещания нам и необходимо установка данного оборудования.
      Которобай С. Л. –житель хутора, а если сильный ветер и ваша вышка упадет на проезжую часть либо близ расположенные домовладения?
          Корнеев Р. С- главный редактор радиостанции «Атаман FM», антенно-мачтовое оборудование устанавливается удаленно от жилых домов. Конструктивно в случае какой-либо поломки секции антенны складываются одна в другую, вероятность нанесения при этом вреда для окружающих строений минимальна.
       Савченко Н. И. – санитарная зона для данной антенны какая?
       Корнеев Р. С- главный редактор радиостанции «Атаман FM», 
радиус негативного воздействия равен 80-ти метров и 20 метров от места установки усилителей вниз. Поскольку высота данной антенны рана 60 метров, то при опуске отметки ниже 40 метров негативное влияние попросту рассеивается. 
         Голощапов А. Ф. - Заведующий сектором по казачеству и связям с общественными организациями отдела социально-политических коммуникаций Администрации Октябрьского района, есть определенная заинтересованность в размещении радиостанции поскольку, в Октябрьском районе это единственная радиостанция такого формата. Мы также будем иметь возможность на быстрое оповещение жителей нашего района каком-либо происшествии или о проведении мероприятий.
        Корнеев Р. С- главный редактор радиостанции «Атаман FM», 
хочу также дополнить, что предполагается создание рабочих мест, для обслуживания данного оборудования необходимо примерно 20 человек. При этом запрашиваемы земельный участок на данный момент попросту зарастает.
        Воронцов Ю. В. –житель хутора, не будет ли в дальнейшем на данном антенно-мачтовом сооружении размещение оператора сотовой связи?

        Огнев В. Н.   - глава Администрации Краснокутского сельского поселения, установка дополнительного оборудования будет возможна только при прохождении согласований. Считаю возможным установку антенно-мачтового устройства для размещения радиовещательного оборудования радиостанции «Атаман FM». Вопрос ставится на голосование

Кто «за»?

Кто «против»?

Кто «воздержался»?

Результаты голосования:

«за» - 15 человек

«против» - нет

«воздержались» - нет
       Решили:
      Предоставить возможность установки антенно-мачтового устройства для размещения радиовещательного оборудования радиостанции «Атаман FM». Со стороны жителей п. Интернациональный претензий и возражений не поступило.
Председатель схода                                                                  В. Н. Огнев
Секретарь схода
                                                                      К. Г. Богданова 
