Прогноз социально - экономического

развития Краснокутского сельского поселения
на 2021-2023 гг.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

раздел «Промышленное производство»

Прогноз разработан на основании методических рекомендаций  Минэкономики, отчетных данных за 2018-2019 годы, 1 квартал 2020 года. 

Совокупный объем отгруженных товаров работ и услуг, выполненных собственными силами, по полному кругу предприятий за 2019 год составил 1181,5 млн. рублей, что выше прошлого года в 2,3 раза. 
Сложившиеся на территории РФ непростые экономические условия, повлекшие за собой спад спроса внутреннего рынка на промышленную продукцию, потребительские товары  по крупным и средним предприятиям района прослеживается следующая тенденция:
Обрабатывающие производства
По виду деятельности «Производство пищевых продуктов, включая напитки и табака» темп роста на 2020 год составляет 52,3 %.
На снижение оценки 2020 года существенное влияние оказывает  прекращение производственной деятельности  предприятия ООО «Евродон». В соответствии с решением Арбитражного суда Ростовской области от 09.07.2019 г. № А53-28448/2018 ООО «Евродон» признан банкротом. В настоящее время производственная деятельность не осуществляется.
Предприятия малого бизнеса в Краснокутском сельском поселение осуществляют выпуск строительных материалов (песок, щебень, камень), производство пищевых продуктов.
         Рост объема отгруженных товаров по малым предприятиям не планируется, вследствие ограничительных мероприятий, введенных на территории Российской Федерации ситуации, в связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19).  В период с 28.03.2020 г. по 25.05.2020 г. на территории Октябрьского района была приостановлена деятельность предприятий и организаций, в том числе малых. Субъектов малого и среднего предпринимательства в наибольшей степени пострадали в условиях ухудшения ситуации и в результате распространения новой коронавирусной инфекции. 
Совокупный объем отгруженных товаров, работ и услуг малых предприятий в 2019 году составил 101,5 млн. руб., по оценке 2020 года составит 55,3 тыс. рублей, снижение на 45,5 %.
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