
Прогноз социально- экономического  

развития Краснокутского сельского поселения
на 2022-2024 г.г.
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Раздел «Потребительский рынок»

      Раздел «Потребительский рынок» прогноза социально-экономического развития Краснокутского сельского поселения разработан на основе данных статистики и данных предприятий поселения. 

      В состав потребительского рынка Краснокутского сельского поселения входят  46 торговых точек, 15 предприятий общественного питания, предприятия и организации.                            

       Оборот розничной торговли (во всех каналах реализации) Краснокутского сельского поселения по итогам 2020 года  составил 215,5 млн.руб. По оценочным данным в 2020 году оборот увеличится на 6,1 наблюдается увеличение  оборотов в  % к предыдущему году. В розничной торговле увеличение составило 3,1 % по сравнению с 2019 годом. При расчетах розничной торговли учитывались расчетные данные 11 магазинов.
Оборот общественного питания составило 0,71 млн.руб. По оценочным данным в 2020 году оборот увеличился на 0,01 наблюдается увеличение  оборотов в  % к предыдущему году. В общественном питании увеличение составило  1,0% по сравнению с 2019 годом. При расчетах учитывались расчетные данные в сфере общественного питания закусочные «Караван», «Домашняя Кухня», «Казачка».  В 2020 году уменьшение произошло в связи с пандемией короновирусной инфекции и введенными ограничениями на территории Ростовской области.
      В 2022-2024 г.г. прогнозируется положительная динамика развития потребительского рынка Краснокутского сельского поселения. 
Глава Администрации

     Краснокутского

сельского поселения                                                                                В.Н. Огнев
