ПРОГНОЗ

Социально - экономического развития 

Краснокутского сельского поселения
на 2024-2026 гг.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Раздел "Финансы" 

Прогноз разработан на основании методических рекомендаций  Минэкономики, отчетных данных за 2020-2022 годы, 1 квартал 2023 года с учетом финансовых показателей предприятий поселения.

Расчет прогнозируемой прибыли основан:

- на анализе данных статистической и бухгалтерской отчетности (формы федерального государственного статистического наблюдения № П-3 «Сведения о финансовом состоянии организации», № 5-3 «Сведения о затратах на производство и реализацию продукции (работ, услуг)», формы бухгалтерской отчетности № 2 «Отчет о прибылях и убытках»), характеризующих формирование и динамику издержек производства предприятий;

- оценке перспектив развития предприятий Краснокутского сельского поселения с учетом реализации стратегии относительно развития видов деятельности;

- на учете влияния факторов кредитно-денежной, валютной и бюджетно-налоговой политики государства;
- реализации разработанных планов по выводу предприятий на безубыточный уровень деятельности.
Прибыль прибыльных предприятий по малым предприятиям в 2022 году составило 160 081,9 тыс. руб., в 2023 году прибыль ожидается в размере 170 011,0 тыс. руб., темп роста на 2023 год составит 106,2 %.
Анализ финансовых показателей малых предприятий показал рост прибыли в 2023 году на 5,8 %. Необходимо отметить, что рост получен благодаря хорошей урожайности ООО «Краснокутское». 

Финансовые показатели малых предприятий спрогнозированы, исходя из последних имеющихся отчетных данных, с использованием индексов-дефляторов цен и тенденций развития малого бизнеса. 
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