Прогноз социально - экономического

развития Краснокутского сельского поселения
на 2023-2025 гг.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

раздел «Промышленное производство»

Прогноз разработан на основании методических рекомендаций  Минэкономики, отчетных данных за 2020-2021 годы, 1 квартал 2022 года. 
Прогноз промышленного производства сформирован с учетом реализации мер, направленных на повышение устойчивости экономики, тенденций развития производства, анализа положения на внутреннем и внешнем рынках, размеров поставок продукции для государственных нужд и других условий промышленной деятельности.

Прогноз объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами в действующих ценах (ценах каждого года) разработан, исходя из отчетных данных за 2019-2021 годы, оценки ожидаемых объемов на 2022 год и произведения этой оценки на прогнозируемую динамику промышленного производства по видам деятельности и индекса потребительских цен к предыдущему году.

Совокупный объем отгруженных товаров работ и услуг, выполненных собственными силами, по полному кругу предприятий за 2021 год составил  8 362 380,8 тыс. рублей, что в 8,4 раза больше прошлого года. Значительный рост внёс мясоперерабатывающий комплекс ООО «Индюшкин Двор». 

 В условиях современных вызовов, беспрецедентного санкционного давления основные проблемы, с которыми столкнулись наши предприятия -  повышение стоимости сырья, приостановка поставки запасных частей и оборудования из стран Евросоюза. В настоящее время происходит переориентация на поставки оборудования из Белоруссии, Китая и альтернативных источников внутри страны. 
     Обрабатывающие производства

По виду деятельности «Производство пищевых продуктов, включая напитки и табака» объем отгруженной продукции увеличился на 5,2 % и составит 7 926 013,7 тыс. руб. В 2023 – 2025 годах темп роста составит 101,6-102,5 %. 

По виду деятельности «Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования» - ООО «ДЗВО» в 2022 году темп роста составит 85,0 %, на 2023-2025 годы 96,0 – 101,0 %.

         Рост объема отгруженных товаров по малым предприятиям не планируется, в связи с причинами указанными выше, которые негативно влияют на деятельность предприятий.
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